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平成２４年度第１７回府中市環境保全活動センター運営委員会 議事録 
 
■日 時：平成２５年３月２１日（木）午後２時から午後４時３０分まで 
■場 所：府中駅北第２庁舎７階 府中市環境保全活動センター 
■出 席：（敬称略） 
〔委 員〕（５名）大崎清見、竹内章、塚原仁、室英治、山田義夫 
〔事務局〕（２名）環境保全活動センター整備担当理事 監物、環境改善係事務職員 神田 
■欠 席：（敬称略） 
〔委 員〕（５名）岩本祥子、内藤林三、比留間吉郎、槇ヶ峠俊一、増山弘子 
■議 事 
１ 議題 

（１）平成２５年度事業計画について   
 （自然環境関係） 
・自然環境分野については、環境保全活動センターとして、自然環境調査員会議の活動

を支援及び情報発信する方向で進めることで了承 
・環境保全活動センターでは、地球温暖化対策や省エネルギー等の分野における事業等

を主軸に推進していくことを検討 
・資料２の環境関係法令のまとめ表作成について検討 
・各事業の実施にあたり、運営委員会から事務局内での調整及び連携を行うよう要望 
（環境団体の支援） 
・ＮＰＯ・ボランティアセンターに登録されている環境団体の把握をすることを決定      

（２）環境保全活動センター運営委員会副委員長の辞任について 
・比留間委員が副委員長の役職を辞任することで了承（委員継続） 

（３）環境保全活動センター運営委員会副委員長の選任について 
・副委員長の選任については次回運営委員会で決定 

（４）市民、事業者等の環境への取組み状況の把握方法について   
   ・次回検討 

（５）環境インストラクターの定義について   
・「環境インストラクター（仮）」の名称について検討 
・環境カウンセラーや森林インストラクター等の制度を参考にすることを検討 

 ・かんきょう塾修了生「エコリーダー」の活動の場について検討 
 ・環境インストラクター（仮）のインセンティブの付与について検討  

 （6）ゴーヤの種３００袋の活用方法について 
  ・効果検証を行う方法を検討し、種として配布することで決定   

 ２ 報告 
（１）「生物多様性センターと西湖いやしの里根場」見学会の募集結果について   

・２９名の応募があったが、２名キャンセルとなり、現在２７名が参加予定 
（２）環境保全活動センターサポーター登録者及び登録団体数について 

・３月２１日現在、登録者５９名、登録団体１１団体である。 
（３）その他 

３ その他  
■平成２５年度第１回府中市環境保全活動センター運営委員会について（通算２６回目） 
日 時：４月２日（火）午後６時から８時まで 
場 所：府中駅北第２庁舎７階 府中市環境保全活動センター 


